

БЕЖДЕННАЯ ГАЗЕТА
ОГРАН ПАРТКОМА,
ЗАВОДА И
ЗАВОДСКОГО
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО
ЗАВОДА

МЕТАЛЛУРГ

№ 213 (1404)

ГОД ИЗДАНИЯ VI

Цена 5 коп.

ПОДДЕРЖИМ ПРЕКРАСНЫЙ ПОЧИН ГЛУХОВЦЕВ

Рабочие, работники, служащие и инженерно-технический персонал Глуховского электробумажного комбината города Богодухова, Московской области, спешим обратиться к коллегам всех промышленных предприятий об организации при каждом предприятии подобных юношеско-молодежных хозяйств.

В своем обращении они рассказали каким подобным хозяйством они располагают и какие цели оно дает. Глуховцы надеются получить в этом году 270 тонн молока, 10 тонн сливок, 250 тонн картофеля, 270 тонн капусты, 20 тонн моркови, 60 тонн огурцов, 60 тонн свеклы. В будущем году они будут расширять свое хозяйство и надеются получить с него еще больше молочно-молочных продуктов и овощей.

Юноши эти говорят сами за себя.

Располагая таким подобным юношеско-молодежным хозяйством, глуховские хлопчатобумажники имеют возможность коренным образом улучшить питание рабочих и служащих комбината, содействовать образованию столовых и буфетов в цехах, снабжать свежими молочными продуктами и овощами детские сады, ясли, больницы.

Создав свое подобное юношеско-молодежное хозяйство и предложив его развивать, глуховчане способствуют непрерывному повышению материального благосостояния всего своего коллектива.

Инициатива рабочиков Глуховского хлопчатобумажного комбината быстро прошла по всей нашей стране и во всюходит горячую поддержку. Многие промышленные предприятия уже приступили к организации своих юношеско-молодежных хозяйств.

Обращение глуховцев на-дикт.

Передовики соревнования

16-го сентября на заводе многочисленные стахановцы добились значительных производственных побед.

По староархангельскому путь лучшим показателем добился стальевар т. Кенинцев. Сменное задание его бригады выполнено на 107,7 проц.

В новом картеце на первое место в соревновании вышла бригада т. Кравцова. Сменную норму краинов выполнена на 142,3 процента.

В трубопрокатном цехе № 1 лучшей производительностью достиг стальевар т. Балыков. Т. Балыков, давший 131,4 проц. выше задания на 116,1 проц. по выплавке на путь вываривания Городов — на 130,8 проц., по штуки из 320 смена.

Бригада т. Макарова на 115,4 проц. вышла на путь вываривания Городов — на 129,8 проц. по фасонной части путь плавильщик Гусев — на 192 процента.

ЗА ВЫСОКОЮ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬЮ КОМПЛЕКСНЫХ БРИГАД

обсуждалось на совместном заседании партийного комитета и пленумом завода изменило задание Наркомом и заводским комитетом решить поддержать, чтобы глуховчане и организовывать при заводе такое же хозяйство с молочной и сливкоизделийской фермами. Для предложили дирекции завода составить смету расходов на организацию подобного хозяйства и подобрать необходимые руководящие кадры.

Что нужно для того, чтобы наше предприятие организовало свое юношеско-молодежное хозяйство?

Для этого нужно, прежде всего, иметь участок земли, а затем получить агротехническую помощь. Об отведе земельного участка под подсобное хозяйство и агротехническую помощь должен помочь городской Совет депутатов тружеников.

Народная комплексная бригада вывела на производствоное задание на 199 процентов.

Огневидное преимущество комплексного ведения работ позволило организовать еще две бригады. Комплексная бригада Муратова отделениями организована на строительство 32-х квартирного жилого дома состоит из четырех звенев: штукатуров, столяров и пискарек. Отдельные исполнители, которых кишили в работе первой бригады, повторяются и сейчас. Они заключаются в том, что одна, снабженная ОГС, обеспечивает нас комплектными материалами и деталями. Полное отсутствие механизации при трудовых работах также несет себе чувствование.

Третье звено столяров из-за отсутствия необходимых материалов теряет много времени рабочего времени.

Однако, несмотря на эти причины, бригада получает за первую неделю сентябрьская норма на 134,4 процента, а третья комплексная бригада Балыкова, работавшая на строительстве 8-и квартирного деревянного дома — на 146 процентов.

Стахановская работа обеспечила строителям и высокие заработки. Штукатур Муратов выполнил за август план на 154 процента, зарабатывая по 17 рублей в день, штукатур Абдуллаев выполнил план на 215 процентов, зарабатывая 26 рублей, пискарь работник Таруцова имеет ежедневный заработка 12 рублей и т. п.

Комплексные бригады могли бы иметь более высокую производительность, если бы не было перебоя в снабжении на необходимыми материалами.

Отдел снабжения и наши подсобные предприятия должны работать более четко и в равной мере нести ответственность за потерю рабочего времени.

Н. Моргулов
Начальник первого участка.

За год после прихода Красной Армии предприятия г. Львова значительно увеличили выпуск продукции, растут ряды ударников и стахановцев.



Стахановец сборщик Львовского велозавода И. В. Скинай, выполняющий задания на 225 процентов.

Фото Велзинкене.

Фото-клуба ТАСС.

УЛУЧШИТЬ КАЧЕСТВО ЛИТЬЯ

Качество чугунного и стального литья отливаемое фасонолитевым цехом желает много лучше. За август их масса брака по чугунному литью 2,9 процента вместо 1,74 проц. по стальному литью 3,2 процента вместо 1,9 проц.

Главная причина брака кроется в отсутствии пакетного горячего литья, а стала быть и хороших отливок. Из-за этого получается гранозе. Он имеет в своем составе много зернистости, засоров, пригаров и т. д. А вот такие формовки как Горелов и Буйнов много брака допускают благодаря халатного отношения в работе, выражющееся в неправильной установке опок.

Администрация цеха необходимо устранив гранозеевые недостатки, а к бракозаделам применять решительные меры.

Л. Кунин.
Браковщик фасонолитевого цеха.

Недопустимая безответственность

Еще в марте 1939 г. новочеркасский цех заказал четырем металлистским конструкторам ОГС изготовить балки для четырех холодильных рам, и мультивибрации.

Имея крайнюю нужду в этих деталях, мы надеялись получить их в первую кварталу 1940 года. Вместо этого в сентябре с. г. ОГС вернул нам эти заказы с такой присказкой: «виду загруженности испытывать не можем».

Новая балка для печи начали привозить в капитальный ремонт, а старые, помимо ходильных, т. е. старые по-дальнему износились и часто вывозят из страны. Крайне необходимо менять и старые мультивибрации стойки, которые пришли в негодность тем более, что их смена предусмотрена в планом подготовки к зиме.

Я думаю, что дирекция завода не профит мало такого безответственного отношения руководителей ОГС в выполнении столь важных заказов и примет меры в быстрейшему изготовлению необходимых деталей.

А. Зудин.

